

## 助力寻爱需掌握诀窍

去年共计300多对单身男女获幸福

文 陈鹤隆



帅哥靓女榜  
陈鹤隆/整理

### 范先生

出生日期:1992年  
身高:183cm  
籍贯:厦门  
学历:博士  
婚姻状况:未婚  
工作背景:大学老师  
月收入:10000+  
房车:已购房购车  
家庭背景:父母退休,独生子  
兴趣爱好:阅读,运动  
性格评价:范先生是一位成熟稳重,有上进心的男士。希望找一位温柔善良,善解人意,工作稳定的闽南籍女士为伴。

### 孙小姐

出生日期:1997年  
身高:165cm  
学历:本科  
婚姻状况:未婚  
工作背景:公务员  
月收入:8000+  
籍贯:厦门  
家庭背景:父母公务员在职  
兴趣爱好:旅游,电影  
性格评价:孙小姐性格活泼开朗,孝顺父母,独立自主。希望找一位工作稳定,踏实上进,性格稳重的男士为伴。

### 赖先生

1988年,身高183cm,离婚未育,本科学历,自管,已购房购车,厦门人,独生子。希望找一位温柔善良,善解人意,工作稳定的闽南籍女士为伴。

### 许小姐

1995年,身高165cm,未婚,本科学历,公务员,厦门人,父母已退休。希望找一位有上进心、责任心,性格稳重的福建籍男士为伴。

### 周先生

1991年,身高178cm,未婚,本科学历,事业单位,已购房购车,厦门人,独生子。希望找一位可爱大方,三观一致,工作稳定的女士为伴。

### 罗小姐

1993年,身高162cm,未婚,硕士学历,国企,厦门人,父母已退休。希望找一位踏实靠谱,有责任心的福建籍男士为伴。

### 林先生

1993年,身高170cm,未婚,本科学历,软件工程师,月收入2万,三明人,独生子,在三明已购房。希望找一位温柔善良、善解人意、工作稳定的闽南籍女士为伴。

### 曾女士

1972年,身高168cm,离异,本科学历,国企管理,已购房购车,厦门人,有两个哥哥,女儿在外地上大学。希望找一位身高175cm以上,性格相合的男士为伴。

### 周先生

1990年,身高170cm,未婚,本科学历,私企管理,厦门已购房,厦门人,父母退休,独生子。希望找一位开朗大方,心地善良的福建籍女士为伴。

### 洪小姐

1997年,身高162cm,未婚,本科学历,国企,厦门人,父母企业在职,独生女。希望找一位有上进心、责任心,积极阳光的闽南籍男士为伴。

### 袁先生

1967年,身高180cm,离异,大专学历,自管,已购房,厦门人,父母退休,有个妹妹已成家,女儿已经结婚。希望找一位在厦门发展,性格温和的女士为伴。

### 崔小姐

1989年,身高160cm,未婚,硕士学历,事业单位,厦门人,父母事业单位,独生女,兴趣爱好:运动,音乐,旅游。希望找一位有责任心,上进心,性格开朗的男士为伴。

如果您对以上单身男女感兴趣,欢迎拨打热线  
**13395033520**

图片来源:厦门网

### 父母助力需谨慎 理性沟通很重要

子女的婚姻是父母眼中天大的事,不少父母为孩子的婚恋操碎了心,而父母前来为子女操持相亲事宜也成了遇见网的常态。不少家长表示:“现在孩子们的社交圈子小,工作又忙,根本没时间去认识更多的人。虽然父母代相亲不是最好的选择,但也能帮子女把把关。”根据遇见网相关数据统计,在去年成功脱单的单身男女中,有100多对是在由父母代为相亲后,并在遇见红娘的精心服务下与对方建立了关系,最终步入了婚姻的殿堂。

家住思明的陈叔叔从前年开始为女儿的婚姻大事四处张罗。两年的时间里陈叔叔利用各种关系让女儿与男生见面相亲,结果一次都没有成功,这不仅仅引起了女儿的强烈反感,自己也是心力交瘁。去年年初在朋友的推荐下到遇见网为女儿寻找对象。红娘老师在倾听完陈叔叔的倾诉后,认真帮其分析相亲没有成功的原因,特别是让陈叔叔应该好好地和女儿进行沟通,了解女儿的真实想法。此外,红娘老师也及时找陈叔叔的女儿进行了解和沟通,了解其真正的喜好。最终,在红娘老师的帮助下,陈叔叔的女儿在去年国庆节期间成功与张先生牵手成功。

子女大龄未婚,父母操心着急理所应当,但对子女择偶的干涉要有节有度。郭老师建议道:“找对象这事,父母不要一味包办,更不能替孩子做主。平时也不要对子女过分指责,可以适当提醒,营造良好和谐的家庭氛围,让孩子对和睦家庭心生向往,发自内心地真诚去交友恋爱,这样才能帮助子女收获幸福婚姻。”

### 大龄青年莫着急 转变观念寻出路

去年12月初,今年33岁的林小姐和35岁的李先生给遇见网红娘带来了喜讯:从红娘正式给两人牵线开始,经过半年多的交往,他们于上周领取了结婚证,并计划在明年举办婚礼。其实,每年都有很多像林小姐、李先生一样的大龄单身青年在调整了自己的状态后勇敢追爱,并收获了幸福。88年出生的赵小姐过去一直将对方的形象条件摆在择偶第一位,导致相亲频频失败。来到遇见网后,红娘老师与其进行了深入的沟通,让她在相亲时应该更留意对方的内在品性等。根据红娘老师的建议,她积极调整自己的择偶观念,并在老师的安排下,和范先生见面了。范先生虽然身高172cm,达不到赵小姐的标准,但是他的生活规律、工作上进、待人接物有分寸,红娘老师对其的评价很高。两人相处一段时间后,对对方都很满意,并在去年8月成功步入了婚姻的殿堂。

在去年成功结婚的单身男女中,有超过6成是30岁以上的大龄青年。这些大龄青年可能因为各种原因在适婚的年龄没有找到合适的对象,但是他们从来没有消极对待,而是满怀期待和信心,最终遇见了真爱。郭老师表示:“摆正姿态,积极争取,少看问题,多看优点,这是大龄青年争取早日脱单的正确道路。在现实生活中,那些能够正视自己、认清现实的大龄青年往往更易脱单。他们普遍心态都比较好,他们在追爱的路上,对自己有着清醒的认识,愿意根据实际情况及时转变自己的择偶观念,并能够不断地提升自己,不会盲目去追求不适合自己的人。”

### 再婚也能很幸福 敞开心扉得真爱

遇见婚恋网的会员中,离异人士最后修成正果的案例也不少。根据数据显示,去年有30多对离异男女在遇见红娘老师的帮助下及时调整了心态,最终从失败的感情中走出来,开始了新的生活。

来自龙岩的庄小姐有过一段失败的婚姻,婆媳矛盾是她上一段婚姻失败的重要原因:结婚三年,她和婆婆之间的“战争”从未停止,小到生活琐事,大到孩子问题,每次矛盾都以不欢而散告终,而前夫在婆媳关系中的不作为,让这段婚姻分崩离析。离婚后的庄小姐伤心了很长一段时间,但她依然还是相信爱情的存在。她没有放弃对爱情的追求,保存信念的她最终开始了新的恋情,重新迈入婚姻。

根据遇见网相关数据显示,近年来,随着离婚率的上升,离异人士加入相亲队伍的比例也越来越高。那么,如果一段婚姻真的走到了尽头,是消极悲观还是尽快调整心态、规划好自己接下来的人生呢?郭老师指出:“过去大家普遍觉得离异人士再婚不容易,这样的观念也需要改变。遇见网目前的会员人数中就有不少离异的单身男女,他们的条件其实都很优秀,阻碍他们再获幸福的主要原因是他们还沉浸在上一段婚姻失败的阴影中,无法重拾对婚姻的信心,害怕再次失败等。一旦他们能勇敢地迈出步伐,很有可能重新获得幸福。”

### 成功故事

陈鹤隆/整理

## 深入了解 更易收获幸福



### 刘先生

1988年,174cm,硕士学历,银行职员,泉州人

### 黄小姐

1990年,162cm,本科学历,事业单位,厦门人

黄小姐是家里的独生女,性格开朗,善解人意,非常热心,是个人见人爱的女生。但在征婚过程中,黄小姐特别注重两人间的交流,相亲了几次,始终觉得男生的思想层面跟自己不同,最终都不了了之。黄小姐很苦恼,她认为一辈子很长,找一个三观一致的人很重要。情感老师也认可黄小姐的想法,但发现,黄小姐每次都是和对方在第一次见面后就给否定答案,如果觉得二人聊得不是特别好,连第二次见面的机会都不愿意给对方。经过情

感老师和陈小姐的沟通引导后,黄小姐听从老师的建议,愿意和男生多见面几次,最终,在情感老师的安排下与刘先生见了几次面并确认与对方交往,目前两人稳定交往,计划过年安排见双方家长。

红娘点评:男女双方遇到一起前,两个人都有各自的生活观念和态度,因此,不要在第一次见面时就急于去否决对方,而是需要更多的时间去了解彼此。

### 苏先生

1988年,170cm,本科学历,事业单位,漳州人

### 郭小姐

1992年,163cm,本科学历,事业单位,龙岩人

郭小姐是一位性格率真,大大咧咧的女生,因为长得很漂亮,身材高挑,所以男生跟她见面后,对她印象都不错,但是几乎在见面两次后常常就没有了下文。为此,情感老师也觉得奇怪,直到把见面过的男生都邀约过来面谈,才了解到,男生在跟郭小姐交往的过程中,发现郭小姐的性格有些过于热情,有点女汉子的感觉,接触时间久了后,都感觉她更像朋友,而不像是恋人。在了解到女生的情况之后,情感老师有针对性地对女生进行了沟通,指出了她存在的问题,并教其如何调整。之后在老师的安排下遇见了苏先生,两人见面后,这次郭小姐没像之前那样表现出女汉子的样子,而是在保有她热情的性格之外,更多地表现出自己细心、会关心人的一面,让男生非常满意。目前,两个人接触稳定,已经确定恋爱关系。

红娘点评:在与对方进行交往时,有时候也需要把自己性格的另一面凸显出来,可以外向,也可以温柔,让对方更全面地了解你。

### 红娘支招 陈鹤隆/整理

## 情侣间交往的五大禁忌

爱人的方式有多种,但是错误的爱人方式会让两个人的关系走向紧张,甚至变成一种拖累,那么怎样的恋爱关系是很难修成正果的呢?

### 1、感情的付出不对等

男女交往最怕的就是两人斤斤计较,只知道去索取不知道去付出,那样的感情来得快去得也快。心理和情感的虐待有时和身体虐待一样糟糕。感情是需要两个人共同付出的,如果你要时时为他的行为或语言不断找借口,那你就该好好考虑一下和他的关系了。两人之间不要在意谁付出的多谁付出的少,要以包容的态度去对待,那样爱情才会长久。

### 2、总是在吵架,不懂得沟通

持续的争吵是感情消逝的征兆,没人喜欢处理这种烦恼。恋爱中肯定少不了磕磕碰碰拌嘴吵架,然后谁也不想理谁,重要的是吵架后一定要有人去主动道歉主动示好。要是两个人都是倔脾气,谁也不先给谁道歉,尤其是女人心思比较敏感,容易胡思乱想,男人如果不懂,还趁火浇油,僵持下去,最终结果只能是分手。

### 3、感情并没有向下一个阶段发展

如果你们的感情没有任何进展,你有一个选择:要么与你的男朋友好好谈论一下你们的未来,看看你们之间是否有不同的方向;要么快刀斩乱麻,结束这段关系。你想要的未来和生活应该是你需要认真考虑的问题,不要浪费时间在一段你不确认的关系上。

### 4、欺骗对方

不欺骗是男女交往最基本原则,男女交往最重要的就是坦诚相待,互相信任对方,只有这样感情才会彻底进入双方的心中。欺骗对方其实就不想承认对方,不想和对方长久下去,两人互相猜疑,互不信任,这样就会使两人之间的交往如履薄冰,随时都会出现感情破裂。

### 5、实施暴力

作为家庭暴力中最直接、最粗暴的类型,身体行为的暴力是目前家庭暴力的主要形式,大多数时候,施暴者的目的只有一个,即通过施暴发泄自身愤怒,从而达到控制对方的目的。

最后,希望每个恋爱中的男女都能正视自己的恋人关系,理智分析两人是否适合长远走下去。幸福地生活在一起是大家的最终目标,郭老师祝天下有情人终成眷侣!

### 郭彩霞

国家婚恋咨询师,拥有9年婚恋经验,能快速精准筛选匹配,已成就无数男女走进婚姻殿堂。你给我一份信任,我还你一生幸福。

遇见幸福专线:  
**17706005089**  
**0592-5561656**

